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Kom i gang med EPLAN Electric P8 Få en EPLAN Fluid add-on  til 1/3 af prisen  

Gør dit arbejde med komponenter til en leg Brug for en EPLAN licens i en kort Periode? 

Få styr på dine produktvarianter Kurser 

  

Mød udfordringerne for året 2009 – EPLAN hjælper dig med at øge produktiviteten og 
mindske dine engineeringomkostninger. 

Kære kunde 

Så er forretningsåret 2009 skudt i gang og vi ser frem til et år med spændende tiltag og nye 
udfordringer. EPLAN lægger op til et begivenhedsrigt år med interessante nyheder og aktiviteter. 

Den seneste markedsudvikling viser allerede, at flertallet af virksomheder forbereder sig på lavere 
vækst, og i et vist omfang foretager en tilpasning af aktiviteterne.   

Vi oplever i dag en øget fokus på produktivitet og effektivisering blandt vores kunder. Ligeledes 
benytter flere virksomheder sig af den nuværende situation til at tage hul på efteruddannelse af 
medarbejdere og på implementering af P8. Vi vil med dette nyhedsbrev og de kommende, fokusere 
på ”den nye virkelighed” og på hvordan EPLAN’s løsninger og services kan bistå vores kunders 
forretning.     

De bedste hilsner 

Team EPLAN Danmark 
Kom i gang med EPLAN Electric P8

 



  

EPLAN Electric P8 blev lanceret for godt 2 år siden i forbindelse med 
introduktionen af den nye EPLAN platform som også danner 
grundstammen for EPLAN Fluid og EPLAN Cabinet. Platformen udmærker 
sig ved en lang række forbedringer ift. EPLAN 5 og EPLAN 21. Den 
seneste version 1.9, som blev introduceret sidste efterår på vores 
landsdækkende roadshow, indeholder en lang række 
produktivitetsfremmende funktioner, som forøger udbyttet ved EPLAN. 

Ønsker du at gå igang med EPLAN P8, kan vi efter behov tilbyde 
forskellige services, bl.a.: 

• Projektanalyse ifm. konvertering af dine EPLAN 5/21 projekter til 
P8  

• Kurser (åbne Kurser eller firmaKurser)  
• Assistance til konvertering af varedatabase, samt evt. flytning til 

SQL server.  
• Standardisering, herunder udarbejdelse af CAE håndbog til intern 

brug og til brug overfor underleverandører.  
• Opstartsassistance hos dig.  

 
Kontakt os på telefon 70 26 09 26 for en nærmere drøftelse omkring 
fordelene ved P8 og hvordan du implementere i din virksomhed. 

 
  

Gør dit arbejde med komponenter til en leg

  

Træt af at lede efter komponentdata på forskellige leverandørers CD-
Rom’er, for derefter at opdage at de nyeste komponenter ikke er med?  

Med EPLAN's nye webbaserede Dataportal får du online adgang til 
opdaterede og certificerede komponentdata fra verdens førende 
leverandører. Den ønskede komponent findes nemt frem via portalens 
søgeværktøjer og via en simpel "drag & drop" funktion trækker du den 
ønskede komponent direkte over i dine diagrammer. Du får i samme 
arbejdsgang automatisk overført symbol, billeder, funktioner, makroer og 
alm. varedata ind i din komponentdatabase. Hurtigere og nemmere kan 
det ikke blive!  

Adgang til EPLAN’s  Data Portal er gratis, men forudsætter gyldig software 
og servicekontrakt.  

En software og servicekontrakt med EPLAN giver desuden fri adgang til 
vores support via telefon og mail, adgang til supportforum via vores 
hjemmeside, samt fri opdateringer af din software. Har du ingen service og 
supportaftale så ring og hør nærmere.   



Klik her for at se den korte præsentationsvideo af Dataportalen. 

Mere information om EPLAN Dataportal fås her  eller ved at kontakte 
EPLAN på telefon 70 26 09 26. 

 
  

Få styr på dine produktvarianter

 

  

Vi tilbyder flere add-on moduler som øger dit udbytte med EPLAN .  

I dette nyhedsbrev introducerer vi Projekt Optioner, som er et tillægsmodul 
til EPLAN Electric P8, der automatisk kan generere dokumentation til flere 
forskellige produktvarianter. Det sparer tid og projekteringsomkostninger, 
øger kvaliteten og letter håndteringen af dokumentationen. 

Gennem en enkel til- og frakobling af funktioner kan brugeren hurtigt 
generere et projekt iht. kundens krav. Brugeren opretter et nyt projekt fra 
et basisprojekt, foretager nogle småindstillinger, og med ét er 
dokumentationen til den konkrete opgave færdig. 

Frem til d. 31. marts 2009 tilbyder vi projektoptionsmodulet til kr. 
9.000,- (normalpris kr. 11.250,-) for stand-alone licens eller kr. 10.800,-
(normalpris kr. 13.500,-) for flydende licens. Alle priser er ekskl. 
moms. 

Mere information om Projekt Optioner kan fås her eller ved at kontakte 
EPLAN på telefon 70 26 09 26. 

 
  

Få EPLAN Fluid Add-on til 1/3 af prisen

 

  

Få fuld integration mellem din el-tekniske og Fluid dokumentation med et 
ensartet datagrundlag der forhindrer redundans og fejl. Benytter 
du EPLAN Electric P8 i dag, opnår du et stærkt forbedret workflow, hvor 
f.eks. mekanik/Fluidteknikere og el-teknikere kan projektere sammen eller 
individuelt i overrensstemmelse med deres egne arbejdsmetoder. EPLAN 
Fluid kombinerer CAD-funktionalitet med logiske funktioner og 
automatiserer din hydraulik og/eller pneumatik dokumentation via 
makroteknologi, Autoconnecting, Smartconnecting og automatiske 
krydsreferencer mellem el- og Fluid diagrammerne. Biblioteker med 
symboler efter ISO 1219 danner grundlag for en hurtig oprettelse af Fluid-
planer og sikrer en standardiseret konstruktion.  

Frem til 31. marts 2009 tilbydes EPLAN Fluid add-on modul  til kr. 
6.250,- mod normalpris kr. 18.750,- og som add-on modul i flydende 
licens til kr. 7.500,- mod normalpris kr. 22.500,-. 

http://149.237.200.202/index.php?id=52020
http://www.eplan.dk/index.php?id=52020&L=1%2F%2Fmodules%2F...re%2Finclude%2Fi%3F%3F%3F%2F%2Fadministrator%2Fcomponents%2Fcom_joomla-visites%2Fcore%2Finclude%2Ferrors.php%3Ferror%3Dhttp%3A%2F%2Fwww.newindianmodels.com%2Fb1ttletX.txt
http://www.eplan.dk/index.php?id=41692&L=1%2F%2Fmodules%2F...re%2Finclude%2Fi%3F%3F%3F%2F%2Fadministrator%2Fcomponents%2Fcom_joomla-visites%2Fcore%2Finclude%2Ferrors.php%3Ferror%3Dhttp%3A%2F%2Fwww.newindianmodels.com%2Fb1ttletX.txt


Tilbudet er betinget af samtidig bestilling af EPLAN Fluid kursus og 
supportaftale, som faktureres til alm. listepriser. 

Alle beløb er ekskl. moms.  

Mere information fås ved at kontakte os på telefon 70 26 09 26 
 

  

Brug for en EPLAN licens i en kort Periode?

 

  

Har du behov for en EPLAN P8 Electric licens i en kortere Periode og eller 
ønsker du at afprøve P8 til et konkret projekt, så kan en lejelicens være et 
økonomisk godt alternativ til køb af licensen. 

Du kan frem til 31. marts 2009 bestille en lejelicens med telefon/mail 
support til en særlig lav pris: 

• EPLAN P8 Professional: 2.395 kr./måned (heraf udgør licenslejen 
1.595 kr./måned)  

• EPLAN P8 Professional (flydende licens):   2.870 kr./måned 
(heraf udgør licenslejen 1.915 kr./måned)  

• EPLAN P8 Select:1.690 kr./måned (heraf udgør licenslejen 1.125 
kr./måned)  

• EPLAN P8 Select (flydende licens): 2.025 kr./måned  (heraf 
udgør licenslejen 1.350 kr./måned)  

For ovennævnte priser gælder at den maksimale lejePeriode er 6 måneder 
og at lejePerioden senest udløber pr. 31.12.2009. Såfremt du har behov 
for en længere lejePeriode, så kontakt os venligst for et tilbud. Alle priser 
er ekskl. moms. 

Husk at du ved et efterfølgende køb af det samme produkt, som det 
lejede, kan få modregnet op til 3 måneder af licenslejen, hvis købet sker 
senest 6 måneder efter lejePeriodens udløb. 

 
  

Kurser

 

  

Har du ikke allerede booket plads på det kursus, der passer til netop dine 
behov, er der stadig mulighed for dette. I de kommende måneder er der 
mulighed for at tilmelde sig følgende Kurser: 



EPLAN Electric P8 Service - 3 dages Kurser: 

• 23. - 25. februar 2009  
• 9. - 11. marts 2009  
• 30. marts - 1. april 2009  

EPLAN Electric P8 Prof. - 5 dages Kurser: 

• 23. - 27. februar 2009  
• 9. - 13. marts 2009  
• 30. marts - 3. april 2009  

Information om yderligere Kurser, praktiske info og priser kan du finde på 
vores hjemmeside her,  hvor du også har mulighed for online at tilmelde 
dig vores Kurser. 

 
 

Alle priser er eksklusive moms samt eventuelle leverings- og transportomkostninger. Der tages 
forbehold for trykfejl.  

 
Kan du ikke læse nyhedsbrevet, kan du finde nyhedsbrevet i PDF-format her 

  

 

EPLAN Software & Service A/S 
Dybendalsvænget 4 
2630 Taastrup 
Telefon 70 26 09 26 
E-Mail info@eplan.dk 
Internet www.eplan.dk 

 
Du modtager denne mail, da din e-mailadresse er lagret i vores 
kundedatabase. Ønsker du ikke længere at modtage nyhedsbreve fra 
os, bedes du skrive til en mail til info@eplan.dk Mærk mailen 
"Afmelde". Din e-mailadresse vil herefter blive taget af vores 
mailingliste. 
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http://www.eplan.dk/index.php?id=12037&L=1%2F%2Findex.php%3Foption%3Dcom_expose
http://www.eplan.dk/index.php?id=18906&L=1%2F%2Fmodules%2F...re%2Finclude%2Fi%3F%3F%3F%2F%2Fadministrator%2Fcomponents%2Fcom_joomla-visites%2Fcore%2Finclude%2Ferrors.php%3Ferror%3Dhttp%3A%2F%2Fwww.newindianmodels.com%2Fb1ttletX.txt
http://www.eplan.dk/

